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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 169 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:05 horas, del cinco (05) de diciembre 
de dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para 
realizar junta extraordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
Las funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA WILLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
12) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
13) PARRA ZULUAGA DIEGO 
14) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No.168 del 04 de diciembre deI 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No.168 deI 04 de diciembre deI 2023. puesta en consideración es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El concejal Diego Parra solícita un receso el cual es concedido, una vez terminado el 
receso se continua con el orden del día existiendo el quorum reglamentario. 
Tiene la palabra el concejal Andrés Cruz: quería informar de mi gran preocupación con 
el desarrollo y ejecución del proyecto de la fachada, debido a que si bien exteriormente se 
ve en buenas condiciones, interiormente no nos muestra con claridad cual fue la 
planificación del proyecto, ni siquiera la forma en que se va a tratar de cuidar para que no 
se deteriore más todas estas plaquetas y todas estas adecuaciones y arreglos que se le 
hicieron a la misma debido a que hoy observamos con gran preocupación algunas de 
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estas losas que cambiaron rayadas, faltan que les hagan grafitis, algunas de esas 
columnas están tapadas por esta fachada pero que en la parte interior quedaron 
expuestas, también de la misma manera deterioradas, ralladas, sin el cuidado pertinente, 
quien nos va a garantizar que esta obra, esta ejecución de muchos millones de pesos de 
los yumbeños tenga un buen término, tenga un buen fin, también me parece que aunque el 
proyecto que nos entregan indica que quedan habilitados estos espacios para poder que 
las oficinas accedan a los mismos y puedan mejorar sus espacios, cuál es la planificación 
de lo mismo, yo no entendería aquí por ejemplo la oficina del SAC, si se expande y si el 
concejo llegara a salirse también al borde del muro, cómo sería el paso para esa oficina de 
acá del fondo, se están realizando obras muchas veces sin la planificación pertinente, 
miren ustedes entre la plaqueta y el muro, la cantidad de basura, costales, desechos, 
cartones, que hay en ese momento, el día de ayer tuve la oportunidad de apreciarlo, 
también me parece supremamente ilógico, que si no se garantizan los recursos para hacer 
estas ampliaciones y ni siquiera se garantiza que la vigilancia pues esté al frente sin dejar 
que la gente siga entrando a hacer daños a este pedazo, pues esto va a ser una zona 
hasta insegura, una zona oscura, una zona solitaria y finalmente pues el espíritu de toda 
esta inversión que aparte de mejorar las condiciones físicas de la alcaldía o del CAMY, 
como lo conocemos habitualmente, pero también la seguridad, también evitar que nos 
metan vicios en los corredores, que roben y atraquen los corredores pues no se está 
cumpliendo, porque no se está evitando que se deteriore a causa de los grafitis, a causa de 
los rayones, porque no hay una planificación que nos muestre sinceramente cómo sería la 
ampliación de estos espacios para mejorar las condiciones de algunas secretarías y sí me 
gustaría que se remitiera al alcalde y a la administración municipal, a quien le competa, 
creo que esto es de Infraestructura, que puedan articular con el tema de la seguridad, 
porque en las noches obviamente este no puede ser un espacio que se preste, incluso 
para que coloquen una bomba, yo qué sé, o para que metan vicio, o para que lo sigan 
deteriorando, el tema de la seguridad se está pagando también de parte de nuestro recurso 
y no creo que sea bueno seguir permitiendo que estas cosas sucedan en el municipio de 
Yumbo, entonces para nosotros es bien importante que nos entreguen información que se 
nos remita de manera urgente acá al concejo municipal, cuál es la planificación que tienen 
para la ampliación de las oficinas, qué es lo que tienen proyectado y que también se nos 
indique si pueden prestar el servicio de seguridad en las noches para no seguir viendo que 
estos corredores sean los dormitorios, los metederos de vicio o inclusive pues las hojas en 
blanco de quienes quieren rayar las paredes y deteriorar todo lo público. 
El vicepresidente Giovanny Escobar dice: por favor remítase la información que el 
concejal solicita. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Y '., sien.o 09:20 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, •. sin antes haber c.o para el día 06 de diciembre del 2023, a partir de las 
09:00 

CARLO'V 'CTAVtOO 
Presidente Técnico 

.1G CARDONA 
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